

PREMIE PRO ROK 1897.

Jako každým rokem, tak i letos poskytneme našim předplatitelům pohoňný výběr premií...

PREMIE ZDARMA.

AMERIKÁN, národní kalendář na rok 1897. Jest to ročník již dvacátý tohoto kalendáře...

Život bez lásky, román, ruský napsal kniha F. M. Gollého, přeložil Karel Ludvík Kukla...

Allan Quatermain, aneb příběhy a dobrodružství v ústřední Africe, podle H. Rider Haggarda...

Zločin a láska (Le Crime de Jean Mallory), román od Arn. Dandota, přel. J. Borový...

Besedy slovanské. Díl I. o 143 str. obsahuje Gogolova hist. kozáckou povídku Taza Bulba...

Chrást matky Boží v Patřili, díl Emeraldy, spanilá děvečnická kniha, román světoznámého spisovatele Vikt. Hugo...

Po půlnoci, Velepoutavý román ve třech dílech, od Václ. Vlčka; 470 velkých stran...

Dědictví Aztlékův, román ze života na dalekém západě americkém, ve 3 dílech, napsal P. Duplessis...

Elba a Waterloo, historický román od F. Stilla, Cena 60c.

Nebezpečné tajemství, román z anglického od Chas. Reada; cena 60c. Tajemství zločinu na Porter Square, román z anglického; cena 40c.

Pisně otroka, nejnovější básnické dílo Sv. topuka Čecha, kteréž během 3 měsíců po svém vyjití došlo ke čtyřem vydáním...

LIBUŠE.

Výborné knihy vycházející nákladem Libuše poskytneme těm, kdož na celý rok 1896 se předplatí, zdarma...

Ročník 1. — Dvě matky, román od M. Ž. Švarcové. — Fyzikální hry mimo kruh rodiny, od Lud. Šimákové...

Ročník 2. — Ten pravý, román od M. Žof. Avarové; 4 díly. — Skřiváček, román od Em. Figaré...

Ročník 3. — Věze světoznámý, román od Václ. Vlčka, třetí vydání; 6 knih o 984 stranách.

Ročník 4. — O státní herce, román od J. J. Stankovského, 2 díly. — An. — Plemeno, historický román od Žofie Podlipkové...

Ročník 5. — Právník, román z anglického od W. Makepeace Thackeraye. Přel. V. E. Mourek...

Ročník 6. — Jaroslav Sternberk, hist. román od Žofie Podlipkové; 4 svazky...

Ročník 7. — Nevolnice, povídka od Aloise Jiráska, 1 svazek. — Upomínky, od Kar. Světlé...

Ročník 8. — U Raabek, zkrvovará povídka od M. A. Šimáčka, 1 svazek. — N. J. druhý díl, humoristická povídka od Elišky Kráňohorské...

Ročník 9. — Samokrátký, román od Václ. Vlčka, 5 svazků. — Bratři, novella od Šimáčka, 1 svazek...

Různé premie.

Pro ty z našich předplatitelů, kteří si přejí okrasu pro dům, máme hojný výběr obrazů, vesměs snímky nejvýtečnějších prací mistrů a sice:

ZDARMA co premií obdrží předplatitelé velkou a pěknou podobiznu Wm. McKinleyho...

Kolumbus na královském dvoře španělském, snímek znamenitého díla nejvýtečnějšího českého malíře Václava Brožíka...

Napoleon na bojišti u Friedlandu, snímek znamenité malby vládnutého malíře Meissnera...

Návrat Napoleona z Moskvy, překrásný barokotvorný obraz, představující uprostřed Napoleona v čele řady důstojníků...

Z výstavy koní, snímek nejznamenitějšího obrazu Rosy Bonheurovy. Cena 50c.

Hus a Žilka, krásné dva litografované obrazy, představující české velitele Husa a Žilku...

Hus před koncem kostelníka, snímek díla znamenitého umělce Václ. Brožíka. Cena \$1.00.

půlnoční a jitrem. Bray byl ještě rá živý, když strašlivý čin byl objeven, ale zemřel po několika hodinách.

Zastloubený osud

stihl u Indianů kmene Osage dva z oněch bělošských darebáků, kteří fenešně, jakmile Indianům opěť peníze byly vyplaceny, ve hře hned zas o všecko připraviti je hleděli...

Nový trust

New York Sun oznamuje, že zastupovatelé britických kapitalistů učinili opět rázný pokus, skoupiti majetek všech továren na žvýkač tabáku ve Spojených Státech...

Velký požár

V městě Corniog, 16 mil západně od Creston, Ia., zavládlo v pátek ohromné rozčilení. Hned po zatčení pokladníka tamější národní banky, Colea, následoval požár, který způsobil na \$200,000 škody...

Dobytčí král zavražděn.

Wyatt Williams, bývalý "dobyteč král", dobře známý v Chicagu, St. Louisu a na západě, byl zavražděn v Ardmore, I. T., od polokrevného Indianu Bud Watkinse.

U McKinleyho.

V pátek přibýlo do Cantonu zvláštními vlaky 7 delegací navštívit maj. McKinleyho. Krom toho byly v jeho přibytku umístěny zvukonosné přístroje elektrické, které opakovaly domácímu pánu hluk chicagského ohromného průvodu.

Je rád, že je anarchistou.

Spolkový senátor Cockrell řekl v Independence, Mo., pro chicagskou platformu a pro Bryana a Sewalla pravil mezi jiným: Já vám teku, páni, jestliže vláda pro lid, lidu a lidem je anarchií, pak jsem rád, že jsem anarchista.

DROBNÉ ZPRÁVY.

* John Lune, velkoobchodník obilím ve Filadelfii, udělal úpadek.

* V Cerning, Iowa, způsobil ohromný požár škoda na \$300,000.

* Minnesotská konference metho distické-episkopální církve prohlásila se 82 hlasy proti 17 pro připuštění žen jako delegátek do generální konference.

* Továrníci zeleného skla a jejich dělníci v Pittsburgu dohodli se konečně ohledně mzdy. Tito musí se spokojiti s 5procentním snížením mzdy.

* Ve Wilmington, Del., bylo velkým požárem zničeno několik továren. Škoda páčí se na \$260,000.

* V šiatrně "Standard Oil Co." v Lima, Ohio, vybuchl velký přístroj na překapování dehtu. 2 dělníci utrpěli smrtelné popáleniny.

* Jeden ze dvou banditů, kteří spáchali loupežnou vraždu v bance v Sherburne, Minn., byl pronásledovatelem svými dohoněn a v posledním okamžiku nevida vyvážnutí, se zastřelil.

* Dle neúředních zpráv, jenž došli do Washingtonu, D. C., vydala německá vláda ohledně dovozu hovéžního masa z Ameriky nový rozkaz, jímž se americké maso v krabících z trhu skoro úplně vylouží.

* Státní volební úřad v Indianě rozhodl, že národní (státní) demokraté nejsou oprávněni k tomu, aby pod jménem tím se svou kandidátů listinou připuštěni byli na úřední hlasovací listinu.

* Temple Houston, vynikající politikář ve Woodward, Okl., zastřelil J. B. Jenkinse, protože tento napil jeho synu do tváře. Houston byl už jednou před soudem pro vraždu v hospodě.

Bryanův dolar.



"In God we trust," — v Bohu dá věrujeme, stojí vyraženo na stříbrném dolaru. Ku Bryanovým dolarům bude nepochybně dodáno: "a těch ostatních 47 centů."

* V pohorí Adirondack ve státě New Yorku napadlo ve čtvrtek na mnoha místech 2 palce sněhu, prvého v této sezóně.

* R. 1892. bylo v St. Louisu před prezidentskou volbou registrováno celkem 72,000 voličů; tentokrát dalo se jich hned v první den registrovat 80,000.

* Z Leadville, Col. sdílují se: Cornelius McHugh, obchodník stříbrnými zbraněmi a zbožím sportovním, je ve vazbě na obvinění z klivé přisahy a jsou proti němu velice přitěžující důkazy.

* Za Walnut Grove došla do Sacramento, Cal., zpráva, že se tam zastřelil John Miller, jeden z nejzámožnějších a nejpřednějších farmářů v okrese Sacramento.

* Za Walnut Grove došla do Sacramento, Cal., zpráva, že se tam zastřelil John Miller, jeden z nejzámožnějších a nejpřednějších farmářů v okrese Sacramento. Před lety byl Miller tajemníkem "Finance & Contract Co." (nyní "Pacific Improvement co.") v San Francisku; byl propuštěn a pravidlo se pak, že bude stíhán pro donanělé zpronevěření \$800,000, nedošlo však k tomu.

Hospodář.

Hospodář není časopisem, který po přečtení se zahazuje, nýbrž jest listem stálou cenu majícím. Rady a pokyny v Hospodáři budou právě tak dobrými a včasnými za 10 roků jako nyní.

Tež máme posud něco výtisků čísel od počátku ročníku nynějšího a přijímáme objednávky od čísla prvního. Kdo zašle \$1.00 a bude si přát ročník běžící od čísla prvního, bude mu vyhověno. Adresujte všechny záležitosti jednoduše na: Hospodář, Omaha, Neb.

Německý Mích a americký dobytek. Z Indianapolis se oznamuje: Dle všeho koná německá vláda toho času na vlastní pěst vyšetřování o zdravotním stavu amerického hovéžního dobytky, snad s tím úmyslem, že jej z dovozu do Německa opět vyloučí.

Cleveland opět ve Washingtonu. Od 30. června poprvé zavládl v pátek zase veliký prapor na Bílém domě ve Washingtonu a ohlásil 20000 vládních úředníků a klerků, kteří do svých úřadů pospěchali, že prezident vrátil se ze svých 101 denních prázdnin v Buzzard's Bay, Mass.

Volby v Georgii

O volbách v Georgii sděluje se z Atlanty: Každý kongresní distrikt ve státě je demokratický. Před 2 roky docílili populáři v Georgii 96.888 hlasů, při poslední volbě do cítili populáři a republikáni dobrohody méně než 85000 hlasů, a to platí jen pro jejich guvernérského kandidáta Wrighta, který rovněž byl poražen, ale přece o 10000 hlasů ku předu popočel.

Loupežné přepadení.

Asi 40 mil od Santa Fé, N. M., byl opět poštovním dostavčím zadržen zakuklenými lupiči, kteří rozřezali poštovní pytel a jeho obsah jakož i koně vzali s sebou. V dostavčím žádní cestující nebyli.

Loie Fullerova půjde do Činy.

"La Loie," nepřekonatelná hadí tanečnice a nejnověji také Kneippiánka, učarovala starému brejlatému místokráli Li Hung Čangovi, když mu byla v New Yorku v hotelu Waldorf představena a kozobradý krasavec, který prý vzdor svým 75 letům je prý dosud čímsi jako "ladykiller," zaslal jí pozvání, aby přijela do Číny uspořádat mu zvláštní představení.

Rodinná tragédie.

Z Noblesville, Ind., oznamuje se: Z tělesné choroby sešlivil zabil 30letý Albert Bray, zámožný farmář a velice zbožný muž, sekerou a břitvou svoji choť, 9letého synáčka Karla a dvouletou dcerušku Ednu a podřel si pak sám krk. Vše to stalo se mezi